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ACTA Nº 048

En la ciudad de Pan de Azúcar, siendo las hora 19:15 del día 6 de diciembre de
2016, se reúnen en la Casa de la Cultura a los efectos de mantener sesión ordinaria, el
Sr. Alcalde y los Sres. Concejales, Alberto González Tuvi, Darío Toledo y el Esc.
Washington Mendizabal .
En sala se encuentran las Sras. Concejales Beatriz Villarreal , Estrella Figueredo y el
Sr. Concejal Miguel Fajardo.
En secretaría de actas, Verónica Brioso.
A continuación se pone en consideración las actas anteriores las cuales son aprobadas
por unanimidad.
Seguidamente el Sr. Alcalde hace uso de la palabra haciendo mención a los proyectos
participativos presentados, expresando el Sr. Concejal Alberto González Tuvi que de
la reunión mantenida con la Dirección de Descentralización hubo dudas con el
proyecto de Red Ánima, respecto a los jornales y  la correspondiente autorización de
los artistas para la restauración de los murales. Respecto  a los jornales consultó el
Director Galeano con la Dirección Gral. de Hacienda, transmitiéndole ésta que el
proyecto  podría salir por colaboraciones. 
El Sr. Concejal Toledo expresa que la idea del proyecto está muy linda,  señalando
que si no se tiene la autorización del autor de la obra no se debería restaurar ya que se
crea un conflicto. 
Sugiriendo mantener una reunión con los responsables del proyecto y plantearle el
tema sobre  la restauración de los murales. 
El Cuerpo resuelve consultar con Asesoría Jurídica sobre el tema.
* Continuando el Sr. Alcalde con el uso de la palabra informa que la rendición de
cuentas del año 2015-2016, se llevará a cabo el 22 de diciembre a las 19: 00 hs en
Casa de la Cultura.
*  Se comunicó telefónicamente Paula Ferla ( Universidad Católica) para convocar a
los Concejales para el día jueves 8, planteando mantener entrevista con todos los
concejales titulares y un suplente, tres participarían a la hora 11:30 y dos a las 13:00
hs .
* Se firmaron las dos resoluciones respecto a las áreas verdes, una se adjudicó a la
empresa Marcelo Giménez ( Zona 1) y a MONERDEN( Zona 2).
El Sr. Concejal Darío Toledo solicita que se rastre el expediente 2016-88-01-00470,
el cual supuestamente se encontraría extraviado, señalando que se lo plantearon como
inquietud, tratándose el mismo sobre la limpiezas del edificio.
* El Concierto de Navidad se llevará a cabo el miércoles 21 de diciembre a las 20:30
hs .
* Form. Nº 776/16, Asociación Integración Pan de Azúcar solicitan autorización para
realizar el evento de Prueba de Riendas , como es habitual todos los años, en el
parque Zorrilla, el domingo 18 de diciembre, solicitando además, cinta de PARE para
delimitar y algunos barejones.
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RESUELVEN: Se accede.
* Form. Nº 783/2016, Lorena Martínez, solicita cierre de calle, escenario y bajada de
luz, para el evento de Papa Noel a llevarse a cabo el 21 de diciembre .
RESUELVEN: Se accede.
* Se da lectura de nota enviada por la comisión de “ Vista del Betel”, solicitando
mantener entrevista con el Concejo para dilucidar el tema de caminería rural, dada las
condiciones de deterioro , afectando la producción local y el turismo. 
RESOLUCION: Se toma conocimiento, realícense las coordinaciones a fin de
mantener dicha reunión. 
* Form. Nº 786/2016, Dirección Museo “ Jacinto Vera”, solicita colaboración para el
día 9 de diciembre con cierre de calle y apoyo lumínico por la  “ Noche de los
Museos”.
RESOLUCION: Se accede.
* Se da lectura de nota presentada por Amigos del Patrimonio expresando compartir
el “ Proyecto de Emplazamiento de Bandera Patria, Mástil y Base”, en la rotonda que
está ubicada entre ruta 9 Km 106, en los accesos a la ciudad, solicitando se de curso a
las autoridades pertinentes .
RSOLUCION: Ante el planteo,  consúltese con el MTOP para su autorización. 
* Form. Nº 777/2016, Feriantes de Pan de Azúcar, solicitan autorización para realizar
feria de víspera de Navidad, el 24/12/16, desde las 14:00 hs a las 20:00 hs.
RESOLUCION: Se accede.
* Existe la posibilidad a través de una compra directa , poder comprar juegos
infantiles para distintas áreas, y alguna estación saludable, presentando listado de
precios.
El Sr. Concejal Alberto González Tuvi sugiere que se compre por calidad y no por
barato, como también la adquisición de algún juego inclusivo. 
El Sr. Concejal Darío Toledo estima que sería bueno ir a verlos antes de comprar, no
que se adquieran solo por fotos. 
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Darío Toledo, señalando que
hay que definir la fecha de elecciones del presupuesto participativo, como también
está el tema de Red Ánima para resolver . 
En otro orden, solicita que se consulte con la Dirección Gral. de Obras sobre el
comienzo de la ciclovía. 
Sobre la licitación de la plaza, consulta el Sr. Concejal Toledo en que se encuentra,
informando el Sr. Alcalde que fue levantada la observación del tribunal de cuentas a
través de una resolución del Intendente, estando en la etapa previa a que se firme el
contrato.
Respecto a la entrevista solicitada ante DINAMA, solicita el Sr. Concejal Toledo que
se consulte si llegó el mail.
Referente al expediente del frigorífico, consulta el Sr. concejal si vino algo informado
por el Ing. Stefenino, señalando que el mismo se encontraba de licencia, no teniendo
conocimiento si se reintegró ,  destacando que si lo hizo hay que recordar el pedido
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 de informe, ya que cuando se visitó  la franja del arroyo Pan de Azúcar , junto a
Ministerio,  DINAMA y funcionaria de Higiene de la Intendencia Departamental ,
ésta manifestó que se había avanzado con las reformas en el frigorífico. y que el Ing.
Stefenino había estado en el lugar.
En otro orden, consulta el Sr. Concejal si los camiones contratados para recoger
basura son solo para Pan de Azúcar o también para el departamento, informando el
Sr. Alcalde que Higiene los manda para apoyar al Municipio de Pan de Azúcar, con
un total de 230 viajes hacia el Km 113, habiéndose cumplido 54 por el momento. 
Seguidamente hace uso de la palabra el Sr. Concejal Alberto González Tuvi
expresando que en el día de ayer participó de la reunión de OPP y los Municipios, en
la ciudad de Minas, participando  4 Municipios del Departamento, Garzón,
Maldonado, Pan de Azúcar , Solís  y la Dirección de Descentralización .
Se hicieron grupos de trabajo sobre diferentes situaciones, tocándole participar sobre
políticas de Recursos Humanos, prevención económica, elaborándose un árbol de
soluciones y la contrapartida, y como sería trabajar con un Municipio ideal. Luego
hubo una segunda parte donde se habló de los fondos FIM , donde el Director de
Descentralización recordaba que había dejado deberes para se que viera en el
Municipio , acerca del compromiso del 2016, recordando los 5 actos culturales, en
que estaba lo que se había comprometido respecto a señalización vertical y horizontal
, también lo de la reforma de la plaza.
En otro orden, expresa el Sr. Concejal que se solicite a Unidad de Gestión informe
acerca de lo invertido en el 2016, con referencia al presupuesto de inversiones,
funcionamiento, y rubro cero.
Manifiesta el Sr. Concejal que recibió quejas de vecinos que después de las 00:00 y la
01:00 hay música alta de  gente jugando al fútbol en la explanada de la piscina( en el
frente), por tal motivo solicita que se le pida informe a la empresa GAMA al
respecto.
El Sr. Concejal González expresa una preocupación a su vez consulta, según lo que
manifestaba el Director de Descentralización sobre el presupuesto , en el cual si se
hacen cuentas , restando lo que se tiene, donde está asignado el presupuesto
quinquenal de inversiones a viviendas , quedarían $ 37.285.000, de los cuales en el
presupuesto de inversiones hay $10.000.000 destinados a la plaza , lo cual se sabe
que hay que ayudarlo con $6.300.000 aproximadamente, teniéndose una idea de que
era a  través de los fondos del literal B de OPP, reiterando, que según lo expresado
por el Director, ya esos fondos estarían en el presente presupuesto, por lo que , de los
$37.000.000 menos los $10.000.00 de la plaza y si se invierte en la plaza con
$6.000.000, quedaría  $21.000.000, reduciéndose lo que es el presupuesto de Pan de
Azúcar , no teniéndose claro si es así, señalándose que en el seno del Concejo se
estaba tratando de invertir los fondos A y  B y supuestamente ya están invertidos, por
tal motivo solicita el Sr. Concejal que desde la Dirección Gral. de Hacienda se de la
versión definitiva para tener en claro cual es el presupuesto que está quedando y
como es que se va a generar esa transposición y de donde para poder hacer la plaza;
ya que algunos de esos rubros va a a tener que bajar. 
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En otro orden, consulta el Sr. Concejal si llegó información de OPP , acerca del
proyecto  Agenda Municipal de Cultura, señalando que el plazo de presentación es  el
12 de diciembre, expresando el Sr. Alcalde que lo consultará.
A continuación hace uso de la palabra el Sr. Concejal Esc. Washington Mendizabal,
planteando una preocupación por el estado en que se encuentra la ruta 60, solicitando
que se consulte con el MTOP para ver cuales son los planes a futuro.
Siendo las 22:25 hs se retira de mesa de sesión el Sr. Alcalde, ingresando a la misma
el Sr. Concejal Miguel Fajardo , presidiendo la mesa el Sr. Concejal Esc. Washington
Mendizabal.
Hace uso de la palabra el Sr. Concejal Fajardo trasmitiendo la inquietud sobre el
tránsito pesado, sugiriendo colocar carteles ( en el puente amarillo) que digan tránsito
pesado a fin de sacar el mismo por ruta 9, viniendo desde Nueva Carrara y Km 110,
señalando que por donde están saliendo destrozan el camino y la Av. Manuel Oribe
ya que no están preparadas para tanto peso.
En otro orden, informa el Sr. Concejal que cuando el camión  levanta los
contenedores, quedan corridos y dificulta el tránsito, más aun cuando hay vehículos
mal estacionados. 
Comenta además el Sr. Concejal que  los contenedores no están siendo lavados,
haciéndose imprescindible.
Expresa el Sr. Concejal que el domingo de mañana vio que se estaban haciendo
controles inspectivos, viéndolo muy positivo.
Solicita el Sr. Concejal la posibilidad de realizar las pinturas de las lomadas, como
también riego asfáltico en la terminal , tema que se le planteó al Director de Obras,
señalando que mientras no se hace con dicho material que se acondicione con balasto,
señalando además, que la calle Quintela ya se volvió a empozar porque le pusieron
tosca y no riego asfáltico.
Manifiesta el Sr. Concejal que ha observado que muchas calles de riego asfáltico de
Pan de Azúcar se están abriendo, como ser Av. Artigas, en el centro de la misma se
está agrietando.
Siendo las 22:40 hs , se levanta la sesión, labrándose la presente para la misma.

                                                                                     Miguel Plada
                                                                                         Alcalde
                                                                          Municipio de Pan de Azúcar 
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